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Jogi nyilatkozat – Weboldal felhasználási feltételek 

A Fogorvosi Rendelő weboldalainak (fogorvostatabanya.hu) böngészése egyúttal az alábbi 

feltételek elfogadását is jelenti: 

A weboldalak, illetve annak tartalma, vagy bármely részlete szerzői jogvédelem alá esnek. Az 

ehhez fűződő jogok gyakorlására kizárólag a weboldal tulajdonosa, a Margaritatus Bt. jogosult. 

(Margaritatus Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság (székhelye: 2800 Tatabánya, Gál 

István ltp. 411. 4/1..; postacíme: 2800 Tatabánya, Gál István ltp. 411. 4/1.; adószáma: 

25739693-1-11; cégjegyzékszáma: 11-06-011148; képviselője: Dr. Gyöngyösi Marcell 

ügyvezető; e-mail címe: drgyongyosimarcell@gmail.com; telefonszám: +36 30 638 7954) 

A weboldal tulajdonosa előzetes írásbeli engedélye nélkül tilos a weboldalak 

tartalmának egészét vagy részeit bármilyen formában felhasználni, reprodukálni, átruházni, 

terjeszteni, átdolgozni, vagy tárolni, ide nem értve a szabad felhasználás szerzői jogi 

törvényben meghatározott eseteit. 

A Margaritatus Bt. weboldalainak tartalma az eredetileg megfogalmazottak szerint, 

változtatás nélkül értendő. Előfordulhat, hogy a weboldalakon a Margaritatus Bt. akaratától és 

ráhatásától független változtatás történik, ezért - ha jogszabály másként nem rendelkezik – a 

Margaritatus Bt. semmilyen természetű felelősséget nem vállal az Ön előtt 

megjelenő weboldalai pontosságára, megbízhatóságára, aktualitására vagy tartalmára 

vonatkozóan, a honlapon elérhető információk, dokumentációk vagy más írott anyagok 

tekintetében. 

A Margaritatus Bt. fenntartja a jogot, hogy weboldalait bármikor módosítsa vagy 

átdolgozza, illetve elérhetőségüket korlátozza vagy megszüntesse. A Margaritatus Bt. nem 

garantálja, hogy a weboldalakhoz való hozzáférés folyamatos vagy hibamentes lesz. A honlap, 

illetve az ott elérhető információk, dokumentációk, vagy más írott anyagok hozzáféréséből, 

illetve azok közvetett vagy közvetlen felhasználásából, a nem megfelelő működésből, 

hiányosságból, esetleges üzemzavarból, vagy félreérthetőségből eredő károkért és/vagy 

veszteségért való felelősséget a Margaritatus Bt. kifejezetten kizárja. 


